



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
Universidade Federal de Alfenas. UNIFAL-MG

Rua Gabriel Monteiro da Silva, 700. Alfenas/MG. CEP 37130-000 Fone: (35) 3701-9152



RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 022/ 2018

A Pró-Reitoria de Graduação, comunica aos interessados que o Edital 022/2018 que trata da seleção de professore(a)s supervisor(a)s bolsistas para participar do Programa Institucional de Bolsa de Iniciação à Docência (PIBID), foi retificado para constar o seguinte:

ONDE SE LÊ:

3. Do número de vagas

3.1. Serão disponibilizadas bolsas para professores da Educação Básica do Município, distribuídas com base em convênio firmado previamente com as escolas-parceiras, conforme o ANEXO I.

3.2. A concessão de bolsas está condicionada ao Edital da CAPES.

LEIA-SE:

3. Do número de vagas

3.1. Serão disponibilizadas bolsas para professores da Educação Básica do Município, distribuídas com base em convênio firmado previamente com as escolas-parceiras.

3.2. A concessão de até 27 bolsas, a serem distribuídas entre as áreas constantes neste edital, está condicionada ao Edital da CAPES e de acordo com o item 12.3 deste edital.

Alfenas, 19 de junho de 2018.

Diego Duarte Ribeiro
Pró-Reitor Adjunto de Graduação